
 

 
  

 

2η Διακρατική Συνάντηση για το έργο EnterSchoolMind, επιχειρηματικότητα 
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στο Γκρατζ, Αυστρία 

Ολοκληρώθηκε η 2η διακρατική συνάντηση του έργου EnterSchoolMind στο Γκρατζ της Λευκωσίας στις 
εγκαταστάσεις του FH Joanneum με τη συμμετοχή εκπροσώπων όλων των εταίρων του έργου. 

Κατά την πρώτη ημέρα της συνάντησης, παρουσιάστηκε η συνολική πορεία του έργου ως τώρα και δόθηκαν 

απαραίτητες διευκρινήσεις. Στη συνέχεια οι εταίροι χωρίστηκαν σε ομάδες εργασίας και επανεξέτασαν τα 
μαθησιακά αποτελέσματα (με βάση το EntreComp και τις επιλεγμένες δεξιότητες) που θα χρησιμοποιηθούν 

για την ανάπτυξη των υλικών του έργου (δηλαδή εκείνες τις ικανότητες που είναι πιο σημαντικές για τα 

σχολεία πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης). Στη συνέχεια ενημερώθηκαν για τις διαδικασίες πιστοποίησης τόσο 
των υλικών και όσο και των φυσικών προσώπων που θα συμμετάσχουν στο έργο. Παρουσιάστηκαν τα 

πρότυπα της ανάπτυξης των προγραμμάτων εκπαίδευσης και η πρώτη ημέρα έκλεισε με την παρουσίαση 
των προτύπων ανάπτυξης των μεθοδολογικών εργαλείων. 

Τη δεύτερη μέρα της συνάντησης, οι εταίροι αρχικά συνεργάστηκαν ώστε να μορφοποιήσουν τα εργαλεία 
αξιολόγησης των μαθητών στα σχολεία και κατέγραψαν τις προτάσεις τους σχετικά με τις δραστηριότητες 

για την ανάπτυξη της επιχειρηματικής σκέψης των μαθητών και τα συναφή σε αυτές εκπαιδευτικές περιοχές. 
Στη συνέχεια, συμμετείχαν σε ένα εργαστήριο για την ανάπτυξη των διακλαδιζόμενων ιστοριών 

(MyCreativeTales) που θα χρησιμοποιηθούν για να εκπαιδεύσουν τους μαθητές σε θέματα 

επιχειρηματικότητας. Αναπτύχθηκαν δύο πρότυπα και οι εταίροι μπορούν να χρησιμοποιήσουν οποιοδήποτε 
από τα δύο για να αναπτύξουν τις δικές τους εκπαιδευτικές ιστορίες. 

Τέλος, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν διασφάλιση ποιότητας καθώς και την διάδοση των 

αποτελεσμάτων του έργου. Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την αξιολόγηση και των καθορισμό των 
ημερομηνιών των επόμενων δράσεων. 

Το έργο EnterSchoolMind χρηματοδοτείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 



 

 
  

 


